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CORTE FEDERALE D’APPELLO 

IVa SEZIONE 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 062/CFA 
(2016/2017) 

 
Si dà atto che la Corte Federale d’Appello, nella 

riunione tenutasi in Roma il 18 novembre 2016, ha 
adottato le seguenti decisioni: 

 
I COLLEGIO  

 
Prof. Mauro Sferrazza – Presidente; Avv. Patrizio Leozappa - Vice Presidente; Dott. Raimondo 
Cerami - Componenti; Dott. Antonio Metitieri – Segretario. 
 
1. RICORSO SIG. QUINTO SALVATORE AVVERSO LA SANZIONE DELLA 
SQUALIFICA PER MESI 4 INFLITTA AL RECLAMANTE SEGUITO DEFERIMENTO 
DEL PROCURATORE FEDERALE PER VIOLAZIONE DELL’ART. 1BIS, COMMA 1, 
C.G.S - NOTA N.1077/955 PF15-16 AA/MG DEL 22.7.2016 (Delibera della Commissione 
Disciplinare presso il Settore Tecnico - Com. Uff. n. 61 del 9.9.2016) 
 
La C.F.A. respinge il ricorso come sopra proposto dal sig. Quinto Salvatore. Dispone incamerarsi la 
tassa reclamo. 
 

II COLLEGIO  
 
Prof. Mauro Sferrazza – Presidente; Avv. Patrizio Leozappa - Vice Presidente; Avv. Franco Matera 
- Componenti; Dott. Antonio Metitieri – Segretario. 
 
2. RICORSO SIG. FALCONIERI VITO AVVERSO LA SANZIONE DELL’AMMENDA DI 
€ 5.000,00 INFLITTA AL RECLAMANTE SEGUITO DEFERIMENTO DEL 
PROCURATORE FEDERALE PER VIOLAZIONE DELL’ART. 1BIS DEL VIGENTE 
C.G.S. (ART. 1 COMMA 1 C.G.S. VIGENTE ALL’EPOCA DEI FATTI IN 
CONTESTAZIONE) IN RELAZIONE A QUANTO PREVISTO DAGLI ARTT. 16 COMMI 
1 E 8, 19 COMMA 3 E 20 COMMI 2 E 9 DEL REGOLAMENTO AGENTI DI CALCIATORI 
IN VIGORE DALL’8.4.2010 AL 31.3.2015 – NOTA N. 1211/622 PF13-14 AM/SP/MA DEL 
26.7.2016 (Delibera del Tribunale Federale Nazionale - Sezione Disciplinare - Com. Uff. n. 19/TFN 
del 4.10.2016) 
 
3. RICORSO SIG. GAZZOLA MARCELLO AVVERSO LA SANZIONE DELL’AMMENDA 
DI € 5.000,00 INFLITTA AL RECLAMANTE SEGUITO DEFERIMENTO DEL 
PROCURATORE FEDERALE PER VIOLAZIONE DELL’ART. 1BIS DEL VIGENTE 
C.G.S. (ART. 1 COMMA 1 C.G.S. VIGENTE ALL’EPOCA DEI FATTI IN 
CONTESTAZIONE) IN RELAZIONE A QUANTO PREVISTO DAGLI ARTT. 16 COMMI 
1 E 8, 19 COMMA 3 E 20 COMMI 2 E 9 DEL REGOLAMENTO AGENTI DI CALCIATORI 
IN VIGORE DALL’8.4.2010 AL 31.3.2015 – NOTA N. 1211/622 PF13-14 AM/SP/MA DEL 
26.7.2016 (Delibera del Tribunale Federale Nazionale - Sezione Disciplinare - Com. Uff. n. 19/TFN 
del 4.10.2016) 

 



 
La C.F.A. riuniti preliminarmente i ricorsi nn. 2 e 3 come sopra proposti dai sig.ri Falconieri Vito e 
Gazzola Marcello, sentite le parti e preso atto dell’istanza congiunta di trattazione dei presenti 
procedimenti a quello n. 61 proposto dalla Procura Federale avverso la stessa medesima decisione 
del Tribunale Federale Nazionale Sezione Disciplinare pubblicata su C. U. n. 19/TFN del 4.10.2016, 
dispone il rinvio del presente giudizio alla seduta del giorno 23.11.2016 ore 16.00 innanzi a questa 
Corte riunita a Sezioni Unite. 
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